
ATA DA 146ª REUNIÃO DO CONSELHO DE EXTENSÃO

Ao décimo dia  do  mês de  fevereiro  de  2020,  às  quatorze  horas,  na  sala  de  reuniões  dos
conselhos superiores, no Campus I do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais
– CEFET-MG, compareceram à centésima quadragésima sexta reunião do Conselho de Extensão
os Conselheiros: Prof. Flávio Luis Cardeal Pádua - Presidente do Conselho de Extensão, Sr.ª
Tatiana Kelly Nunes Bastos, Prof.  Marcelo Tuler de Oliveira, Prof.ª Patrícia Rodrigues Tanuri
Baptista, Prof.  Sandro  Renato  Dias,  Prof.ª  Glauciene  Silva  Martins,  Sr.  Renato  Yuji  Portela
Kitagawa, Prof. Rodrigo Gaiba de Oliveira e Sr. Lucas Mello de Souza. O Professor Ulisses Cotta
Cavalca, Diretor Adjunto de Extensão também participou da reunião. Verificação de quórum
regimental: foi  registrada  a  presença  de  5  (cinco)  Conselheiros  Titulares,  incluindo  o
Presidente do Conselho e 4 (quatro) Conselheiros Suplentes. Abertura da 146ª Reunião do
Conselho de Extensão:  O Presidente do Conselho de Extensão declarou aberta a sessão e leu
a pauta inicialmente proposta: 1. Informes Gerais; 2. Aprovação da Ata da 145ª Reunião; 3.
Editais de fomento à Extensão 2020; 4. Módulo de Extensão. A pauta foi colocada em votação e
aprovada por unanimidade. Passou-se então ao primeiro item de pauta: 1) Informes Gerais:
O Professor Flávio Cardeal informou que o atual Conselho está mantido até novas eleições, que
estão sendo organizadas. As reuniões do Conselho de Extensão serão às segundas feiras, na
segunda semana do mês. Assim, a reunião de março será no dia 09. Informou que a servidora
Brígida  Mattos  Ornelas  é  a  nova  Coordenadora  de  Atividades  Culturais.  A  Coordenação  de
Empreendedorismo ainda está sem coordenador. Lucas, Miriam e Sivani estão mantidos nas
Coordenações de Desenvolvimento Comunitário, Inovação Tecnológica e Relações Étnico-Raciais
e  Diversidades  respectivamente.  A  Bienal  da  Extensão  ocorrerá  de  24  a  26  de  agosto,
coordenada pela Brígida. A Política de Arte Cultura já foi encaminhada para a aprovação do
CEPE. 2) Aprovação da Ata da 145ª Reunião: A ata da 145ª Reunião foi lida e aprovada por
unanimidade. 3) Editais de fomento à Extensão 2020: o Presidente do CEX apresentou uma
proposta de reestruturação do fomento às ações de extensão no CEFET-MG, que se fundamenta
basicamente em um conjunto de quatro editais anuais, sendo um edital específico para cada
uma das modalidades de ação de extensão a seguir: (1) programas de extensão, (2) projetos
de extensão, (3) cursos de extensão e (4) eventos de extensão. O Presidente do CEX ressaltou
os  objetivos  dos  editais  e  proveu  maiores  detalhes  sobre  os  recursos  financeiros  a  serem
aplicados,  os  cronogramas  considerados  e  os  critérios  de  avaliação.  O  Presidente  do  CEX
pontuou que os editais são resultantes de ampla discussão com os membros da equipe gestora
da Diretoria de Extensão e Desenvolvimento Comunitário. Após discussão e o fornecimento de
esclarecimentos às questões apresentadas pelos conselheiros, os editais foram colocados em
votação e aprovados por unanimidade. 4) Módulo de Extensão: O Presidente do CEX passou a
palavra  para  o  Professor  Ulisses,  que  apresentou  o  Módulo  Extensão  e  explicou  como
funcionarão as submissões das propostas aos editais. Devido ao tempo exíguo, nada mais foi
tratado, pelo que lavrou-se a presente ata, que na forma dos regulamentos vigentes, é assinada
por mim, pelo Presidente e pelos Conselheiros investidos em suas funções.
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